

## 盛蕾来我区督查安全生产和节前旅游市场工作

抓实抓细安全生产工作  
营造安全稳定有序的节日环境

本报讯（姜小莉 记者 朱梦琪）昨天，市长盛蕾带队来到我区，专题督查安全生产和“五一”节前旅游市场工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，抓实抓细节日期间安全生产工作，围绕文旅“吃住行游购娱”等重点环节开展全面梳理，营

造安全稳定有序的节日环境。副市长蒋鹏举，市政府秘书长周承涛，区委副书记、区长恽淇丞参加督查。

5月1日至4日，第八届太湖湾音乐节将在环球动漫嬉戏谷精彩上演，预计每日观演人数3.3万人，实现营收超1亿元，带动周边民宿、酒店、

餐饮、娱乐、夜游等旅游产业链实现总收入超2亿元。本届音乐节组委会加强了与公安、消防等部门的沟通协作，共同制定了更为严密的安保方案，通过增加安保人员数量、提升安保装备水平、加强战术培训等措施，确保音乐节期间安全稳定。应急保障方面，成立了

专门的应急管理团队，负责制定应急预案、组织应急演练以及现场应急指挥，并邀请专业技术人员对全园进行安全大检查。同时，对入场安检流程进行了优化，增加安检通道，提高安检效率，确保每一名观众都能快速安全入场。

盛蕾来到环球动漫嬉戏谷，

实地检查音乐节各项保障措施落实情况。她强调，音乐节是城市软实力的展示窗口，相关部门要切实做好人员配备和物资保障，确保活动安全有序开展，全方位、多角度展现城市温度、城市魅力，不断擦亮常州“青春乐都”品牌。

区领导督查“五一”节前安全生产工作  
统筹高质量发展和高水平安全  
营造安全和谐稳定节日氛围

本报讯（记者 张可馨 朱梦琪）昨天，市委常委、区委书记乔俊杰，区委副书记、区长恽淇丞分别率队督查“五一”节前安全生产工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，坚持人民至上、生命至上，统筹高质量发展和高水平安全，以“时时放心不下”的责任感，守牢安全生产底线红线，确保节日期间社会和谐、游客满意、群众安宁。区领导孙益锋、张征宇参加活动。

在嘉泽镇，乔俊杰、孙益锋一行来到江苏赛鑫树脂有限公司，实地查看安全生产情况。乔俊杰强调，安全生产是企业发展的生命线，要加强对重点部位、重点设备、重点部位的日常巡查，定期开展各类应急演练，确保企业安全稳定运行。要狠抓责任落实，加强教育培训，着力把安全生产责任细化到每一名员工、每一个岗位、每一道工序。要严格落实值班值守制度，确保应急处置快速准确、信息报送通畅及时。

在夏溪花木市场，乔俊杰听取交通组织、交通微改造、停车管理工作情况汇报。他指出，“五一”假期人流车流高位运行，风险隐患叠加，交通安全不容松劲。要强化秩序整治，净化道路环境，通过增设警示标牌、减速带等举措，为群众出行筑牢安全屏障。相关部门要坚持问题导向，推进道路客运安全隐患排查整治，针对风险隐患实施动态管理、持续跟踪，督促、指导责任单位整改处理。乔俊杰还随机走进餐饮商铺查看燃气设施，指出存在的隐患，并提出整改意见，叮嘱相关部门做好风险管控、隐患排查和日常监管，切实防范事故发生。

随后，乔俊杰来到大名嘉园小区，对常闭式防火门、疏

散通道、地下停车场等开展消防安全检查。乔俊杰强调，要紧盯消防安全薄弱环节，加强消防设施日常维护管理，对检查中发现的隐患问题及时整改。同时，加大宣传力度，提高居民的消防安全意识和火灾自防自救能力。

督查中，乔俊杰强调，“五一”假期，群众出行增多，各类生产经营活动进入活跃期，安全生产风险交织叠加。全区上下要以更高标准、更严要求、更实措施，统筹抓好防风险、保安全、护稳定各项工作，保障人民群众的生命财产安全。要加强对人员密集场所的消防安全检查，强化道路交通指挥调度，严格落实领导干部在岗带班、重点岗位24小时值班制度，提升应急处置能力。公安、消防、交警、城管等部门要加强联动，营造安全和谐稳定节日氛围。

恽淇丞、张征宇一行来到雪堰镇，专题调研安全生产治理集成改革试点工作并召开座谈会，听取机构管理、专职网格员队伍建设、重点行业领域隐患排查等情况汇报。恽淇丞指出，安全生产治理集成改革作为解决基层安全生产责任落实深层次矛盾问题的有益探索，对加强基层安全治理能力、提升基层安全治理水平具有重要意义。雪堰镇要围绕“七个集成”，先试先行，扎实开展好改革试点工作；要统筹好经济发展与安全生产的关系，统筹好安全网格与综合网格“两张网”的关系，统筹好当下改与长久治的关系；要进一步强化责任落实，切实把“问题清单”转化为“成效清单”。区委办要做好试点工作指导，围绕顶层设计、风险研判等提供整套解决方案。相关部门要严格落实“三管三必须”要求，推动试点工作尽快取得成效。

## 汇聚新质生产力 建功“两湖”创新区

## 庆祝“五一”国际劳动节大会举行

本报讯（记者 黄雅婷）昨天上午，“汇聚新质生产力 建功‘两湖’创新区”——2024年武进区庆祝“五一”国际劳动节大会举行。市委常委、区委书记乔俊杰出席活动并强调，要全面贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，用劳模精神引领风尚、用劳动精神激发干劲、用工匠精神凝聚力量，全力展现中国式现代化武进新实践注入澎湃动力。要锤炼“三种能力”，锻造高素质专业化的产业大军。以理论宣讲提升政治领悟力，以竞赛比拼提升核心竞争力，以创新驱动提升价值创造力，聚焦前沿技术、关键技术、重要领域“卡脖子”技术等，引导职工精研技艺、大胆创新。

2023年以来，以劳模工匠为代表的全区广大劳动群众同心同德、大干实干，以饱满的激情、昂扬的姿态、有力的举措，完整准确全面贯彻新发展理念，综合实力持续攀升，产业发展提质增效，创新要素加快集聚，改革开放蹄疾步稳，民生福祉不断增进，经济社会发展取得了新成效、实现了新突破。

## 华森集团龙门路基地竣工

本报讯（记者 黄雅婷）昨天上午，华森集团龙门路基地正式竣工。区委常委、武进国家高新区党工委副书记、管委会主任李皓参加活动。

作为国内最具活力和竞争力的外科手术器械制造企业之一，常州华森医疗器械股份有限公司坚持创新赋能，拥有多项全球首创革命性创新技术。龙门路基地总投资10亿元，投产后可形成年产人工关节及器械25万件（套）、脊柱等骨科植入物25万件（套）、运动医学器械及微创医疗器械25万套的生产规模，预计新增年销售收入10亿元。

现场，华森奥斯欧、九方生物、正和医疗、联利工具等项目签约入驻。基地的

得了新成效、实现了新突破。

乔俊杰强调，要弘扬“三大精神”，凝聚“万亿之城再出发”的磅礴力量。大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，紧扣“加快发展新质生产力，扎实推进高质量发展”重要要求，聚焦全市“532”发展战略，聚力新能源之都、“两湖”创新区建设等重点工作，为推进中国式现代化武进新实践注入澎湃动力。要锤炼“三种能力”，锻造高素质专业化的产业大军。以理论宣讲提升政治领悟力，以竞赛比拼提升核心竞争力，以创新驱动提升价值创造力，聚焦前沿技术、关键技术、重要领域“卡脖子”技术等，引导职工精研技艺、大胆创新。

要紧扣“三项重点”，提升广大职工群众的幸福指数。着眼保障民主权利，积极推动完善以职工代表大会为基

本形式的企事业单位民主管理制度。着重解决“急难愁盼”，聚焦就业、教育、社保、医疗、住房、养老等问题，不断增强职工获得感、幸福感、安全感。着力完善服务体系，创新工会服务方式和手段，加快构建以精准帮扶和普惠性服务为重点的工会服务职工体系。

会上，来自不同行业的劳动者代表结合岗位实际作了精彩分享，充分展现了新时代劳动者昂扬向上、奋发进取的精神风貌；多对师徒进行结对。同时，产科教联盟牵手行动启动，以工匠培育赋能产业科创名城建设，建立企业与高校院所之间的互联机制，引导工匠学院充分运用专业优势、人才优势、技能培训资源优势，切实打造能工巧匠的摇篮、校企合作的标杆和产改合作的品牌，为“万亿之城再出发”注入澎湃动力。

竣工和项目的人驻，将为华森医疗抢占行业制高点注入新动能，带动形成更加自主可控、稳定畅通、安全可靠的产业链条，为高新区新型医疗器械产业迈上新台阶积蓄强大动能。

近年来，高新区聚焦新型医疗器械、康复机器人等领域进行前瞻性布局，目前已集聚了华森医疗、创生医疗、钱璟康复等行业龙头和“隐形冠军”企业，打造了国

家骨科与运动康复产业创新中心等高层次平台，以创新为引领、平台为支撑、企业为主体的产业生态正加快形成，为园区锻造新质生产力、催生发展新动能提供了强劲支撑。下阶段，高新区将一如既往地为企业当好“店小二”“急郎中”，持续树牢“人人都是营商环境”意识，以最高效率、最佳保障、最优服务为项目建设和企业发展保驾护航。

